

Directrices de Artists at the Center 2024-2025

Descripción general de la subvención

Artists at the Center es una colaboración de varios años entre <u>la Oficina de Arte y Cultura de Seattle</u> (ARTS) y <u>el Seattle Center</u>, con el apoyo de <u>Uptown Arts & Culture Coalition</u> y las comunidades cerca del campus del Seattle Center. Este proyecto ha sido posible gracias a una subvención de beneficio comunitario de 10 años del <u>Climate Pledge Arena</u> y <u>los Seattle Kraken</u>, a partir de 2021.

Artists at the Center financia a artistas individuales, grupos y organizaciones para desarrollar y presentar actuaciones emergentes durante todo el año en el Seattle Center. Los géneros artísticos pueden incluir música, danza, teatro, demostraciones y trabajos multidisciplinarios. Las presentaciones se programarán entre octubre de 2024 y septiembre de 2025. Los participantes seleccionados recibirán \$2,000, \$4,000 o \$6,000 en fondos según el tamaño del artista/grupo y la complejidad del proyecto. Los premiados de la temporada actual (2023-2024) no son elegibles para postularse para la temporada de 2024-2025.

Para obtener información y ayuda con la solicitud, consulte estas <u>Preguntas frecuentes</u>, o comuníquese con Alex Rose, Gerente de Proyectos de Artists at the Center, al **(206) 459-6517** o en <u>Alex.Rose@seattle.gov</u>.

Contamos con intérpretes que pueden hablar con usted en su idioma, incluido el lenguaje de señas estadounidense (por video). Simplemente llámenos y díganos qué idioma habla. Habrá una breve pausa mientras encontramos un intérprete que se una a la llamada.

La solicitud

Envíe su solicitud en línea a través del sitio web de subvenciones de la ciudad de Seattle: https://seattle.fluxx.io/user_sessions/new

Si no tiene una computadora o acceso a Internet, o tiene alguna otra barrera para presentar una solicitud, comuníquese con Alex Rose, Gerente de Proyectos, al **(206) 459-6517** o en Alex.Rose@seattle.gov.

Fecha límite

Martes, 25 de junio de 2024, 5 p. m. (Pacífico)

Elegibilidad

Usted es elegible para solicitar esta subvención si cumple los siguientes criterios:

- Es un artista individual o representa una organización o grupo comunitario ubicado en Seattle o que presenta su trabajo regularmente en esta ciudad.
- Tiene un número de identificación fiscal federal (número de la Seguridad Social, ITIN o número de identificación de empleador) y tiene su sede en la ciudad de Seattle, o tiene programación actual y activa en la ciudad de Seattle.
 - Los grupos que solicitan no están obligados a ser una organización sin fines de lucro 501(c)(3), ni están obligados a utilizar un patrocinador o un agente fiscal.
- Solo puede presentar una solicitud por año a este programa.
- Los premiados de la temporada actual (2023-2024) **no** son **elegibles** para postularse para la temporada de 2024-2025.

Su presentación es elegible para la subvención si cumple con los siguientes criterios:

- Su presentación será gratis y abierta al público.
- Tendrá un seguro de eventos para la presentación.
- La presentación durará 90 minutos o menos.

Financiamiento

Los solicitantes pueden pedir los siguientes niveles de financiación:

- Concesión de \$2,000 (generalmente de 1 a 2 artistas), más \$680 en apoyo de producción en especie del Seattle Center
- Concesión de \$4,000 (generalmente de 3 a 5 artistas), más \$1,235 en apoyo de producción en especie del Seattle Center
- Concesión de \$6,000 (generalmente más de 6 artistas), más \$1,700 en apoyo de producción en especie del Seattle Center

Puede encontrar más información sobre los tipos de apoyo de producción disponibles en nuestra Preguntas frecuentes.

Sesiones informativas

Obtenga más información sobre el programa y cómo presentar la mejor solicitud posible.

Sesión informativa 1 (híbrida)

Jueves, 16 de mayo, 4:00-5:20 p. m. (Pacífico) En persona: en el Seattle Center Armory, Loft 4

Virtual: Webex

Confirme su asistencia

Sesión informativa 2 (híbrida)

Jueves, 13 de junio, 10:00-11:20 a.m. (Pacífico) En persona: en el Seattle Center Armory, Loft 4

Virtual: Webex

Confirme su asistencia